
Teritorialci se uspešno
usposabljajo

Uspešno izvajanje načrtovanih aktivnosti
v usposabljanju pripadnikov, enot in poveljstev
teritorialne obrambe v občini za njihove namen-
ske naloge v morebilnih drugačnih razmerah,
dokazuje da je teritorialna obramba nenado-
mestljiva sestavina oboroženih sil in najširša
temeljna oblika pripravljanja delovnih Ijudi in
občanov za oborožen splošni ljudski odpor.

V tem letu so se pri usposabljanju pripadni-
kov in enot teritorialne obrambe še posebej
utrdila spoznanja o pomembnosti skupnega dela
vseh sestavin splošne ljudske obrambe in druž-
bene samozaščite. Doseženo je bilo redno sode-
lovanje z enotami in poveljstvi JLA v Ljubljani,
ki bo tudi v prihodnje nenadomestljiv prispevek
k uspešnemu izvajanju skupnih nalog.

Med številnimi uspehi pri usposabljanju pri-
padnikov in enot teritorialne obrambe občine
velja posebej poudariti odnos vojaških obvezni-
kov do zaupanih materialnih sredstev in orožja,
kolektivno delo in izvajanje načrtovanih nalog.
samoiniciativnost in tovarištvo v premagovanju
zahtevnih terenskih pogojev in vremenskih ne-
prilik.

Vse to je bilo pogoj za uspešno izvedbo do-
polnilnega usposabljanja čet teritorialne obrara-
be krajevnih skupnosti in protidiverzantske čete
kot tudi usposabljanja pripadnikov enote, ki
nosi ime narodnega heroja Vlada Mavsar-Ron-
ka, ki poteka prav v teh dneh izida Naše ko-
mune.

Pouk in vzgojo uspešno izvajamo neposredno
v enotah s polno odgovornim delom rezervnih
starešin ter pomočjo in svetovanjem delavcev
stalne sestave občinskih in mestnega štaba TO
v Ljubljani.

Prav sodelovanje in skupno izvajanje vzgoje
in usposabljanja enot teritorialne obrambe po-
sameznih občinskih štabov in skupno z Mestnim
štabom, omogoča boljše dosežke v usposoblje-
nosti s temeljitim strokovnim delom in racional-
no uporabo razpoložljivega časa in finančnih

. sredstev.

Socelovanje z enotami JLA in milice v raznih
oblikah specialističnega usposabljanja je uspeš-
no. Vojaški obvezniki za posamezna orožja.
bojna sredstva, tehniko in naloge, visoko cenijo
instruktažno pomoč »profesionalcev« tako na
tečajih kot na skupnih taktičnih vajah.

Posledica rednega sodelovanja teritoralne
obrambe z drugimi nosilci nalog v splošni ljudski
obrambi in družbeni samozaščiti v občini je tudi
pomoč teritorialne obrambe v izvajanju nalog
OK Zveze rezervnih vojaških starešin. Tako-
imenovana laška četa TOKS je spomladi uspeš-
no izvedla, skupaj z občinskim štabom za TO.
ogledno vajo - »Okrepljeni vod TO v vlogi
jurišne skupine« in predstavila del oborožitve in
tehnike teritorialne obrambe in JLA.

Deževno vreme in blaten teren ni bil ovira za
popolno izvedbo vaje ob 100% udeležbi rezerv-
nih starešin in vojakov.

Na sploh smo v tem letu z doslej povprečno
udeležbo vojaških obveznikov preko 90% lažje
izvajali načrtovane naloge kot v minulih letih.
Samo delno je na te rezultate vplivalo dosledno
izvajanje kaznovalne politike. Glavni vpliv pa
ima vsekakor temeljito načrtovanje in izvajanje
nalog pri usposabljanju, zlasti pa večanje odgo-
vornosti rezervnih starešin v enotah in povelj-
stvih za svoje in skupne naloge.

Predstavitev in ocena je le splošna, tista prva
in bistvena pa je vsekakor ocena pripadnikov
teritorialne obrambe, vojaških obveznikov, ki
so bili udeleženi v letošnjih oblikah usposablja-
nja teritoralne obrambe občine.


